
Jeu : décodez-moi !

COMMENT ON JOUE ?
Trouvez le code qui vous permettra de connaitre l'âge du Père Noël. Grâce à la 
table de traduction, remplacez les symboles par les chiffres puis additionnez 
ou soustrayez-les :

les ASTUCES

helpyhelpydd’’

Décryptez le code ci-dessous :

Solution : 752+1769-821 = 1700
Le Père Noël serait né il y a environ 1700 ans. Il s’appelait alors Nicolas de Myre, un riche évêque turc qui avait l’habitude, pendant la nuit, d’aller distribuer 
des cadeaux et de la nourriture aux plus pauvres.
Quand il a été canonisé par l’église, à une époque où cette dernière cherchait à remplacer les personnages des fêtes païennes par des saints, la Saint-
Nicolas, le 6 décembre, est devenue une fête religieuse populaire dans plusieurs pays du monde. Malgré la réforme protestante du XVIe siècle qui 
supprima cette fête dans de nombreux pays d'Europe, les Hollandais transformèrent Saint-Nicolas en un personnage semi-laïc, Sinter Klaas et gardèrent 
sa distribution de jouets.

O =  	 1 =   	 2 =  	 3 = 	 4 = 	 5 = 	 6 = 	 7 =  	 8= 	 9 = 		

+-=...... 

Table de traduction :

752+-=......


